7 | Electrocinétique

Exercice 1 — Générateur de courant

Soit le circuit suivant composé dun générateur de courant (I) et de deux résistances. Quelle est la

valeur de la tension V' aux bornes du générateur de courant ?
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Exercice 2 — Résistance équivalente
Soit le réseau de résistances suivant :
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Calculer la valeur de la résistance équivalente notée R4p entre A et B.
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Exercice 3 — Association de dipoles

Soit le montage suivant : = O’ 1A
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Exercice 4 — Condensateur

On considere le circuit RL ci-dessous :
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2/ Pour ¢t > 0, on écrit la solution i de la forme suivante : i(t) = A + Be T avec A, B et 7 des
constantes a déterminer. A quelles conditions (une portant sur 7 et autre sur A), i est bien

solution de (E)?
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3/ En tenant compte des conditions initiales, déterminer i. Déduire uy, = f(t).

4/ Représenter graphiquement ¢ = f(t) puis uy, = f(t).
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